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Piedpoklidejme, Ze Grinch a Grubb se v malé ves-
nicce, kde se vinu moc nedari, pustili do vinarstvi.
Poptiavka po ving je diana vetahem p = 300 — 0, 20,
kde p znadi cenu a ¢ celkovd prodané mnozstvi
V odvétvi jsoun priave dva Cournotoviti duopolisté,
Grinch a Grubb, Importy jsou zakaziny, Grinch ma
konstantni mezni naklady 45% a Grubb md mezni

naklady 305, Jak wvelkda bude Grinchova produkce
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Produkéni funkee firmy je dina vatahem flry, 202) =

0.6 0,3

oy [zokvantu na niz je vvstup roven 8

Femne zapsat rovnicl

A xy = 80/(xf).

B

C

Ty = Hi].ﬂf'm.

:I'.']_I."Lt'g = L

Dz, =80x,
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T = {],3.1.'2"]" !
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A
B
C
D
E

Leo spotfebovavia pouze jablka a banany. Preferuje
vice jahlek pired méné jablky, ale baniny mnu &asem
prestanou chutnat. Polkud spotrebovivd méne nez 24
banann za tyden, mysli 51, ze je jeden banan doko-
naly substitut za jedno jablko. Ale mnmseli byste mu
zaplatit jedno jablko za kazdy spotfebovany bandn
nad 24 banann za tyden. Indiferencni krivky procha-
zi spotfebnim kofem s 31 jablky a 36 banany a také
prochazi kosemn s A jablkv a 18 banany, kde A se
roviILa

20,

23.

31.

20,

ﬁ-rirlni 7 ostatnich moZnosti.
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Meéjme lindi rozpoétu ve tvarn 1usecky zakreslenou
do grafn s mnozstvim statku 1 na vodorovné ose a
mno#stvim statkn 2 na svislé ose. Pokud vldda za-
¢ne spotitebiteli hradit ¢ast ceny prvnich 7 jednotek
statku 1,

cast linde rozpodtu pro aroven spotreby vyssi nez Ty
se stane striméjsi.

celd linie rozpodtu se stane strméjsi

Ctast linle rozpoctiu pro aroven spotreby nizsi nez r)
se stane plossi. -

PR

cast linle rozpoctn pro uroven spotteby vyssi nez
se stane plossi.

ciast linie rozpocétn pro vroven spotieby nizsi nei
se stane strindéjsi.




25 | Pokud se disledkem zv{ydeni ceny o 10% sniZi po-
prtavand mnozstvi o 5%, mluvime o
elastické poptédvee, 10

neelasticke poptavee. A1
jednotkove elasticke poptavee.

Giffenove statkun.
Nelze odpovedét.

m OO e
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EoOR &

Karel ma nzitkovou funkei UV{rq,a2p) = raqrpg, kde
A jsou ananasy a i jsou hananv. Cena jednoho ana-
nasu je 4 § a cena jednoho bandnnm je 2 5 a Karliv
prijemn je 40 5. Kolik ananasi Karel spotfebuje, po-
kud si zvoli spotfebni kos, pfi kterém bude maxima-
lizovat nzitek pfi svém rozpoétovém omezeni?
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E Peter Morgan prodava krmivo pro holuby v newy-
I_JI'HIL{'E"]" f_:ﬂﬂt.'t"'rl] PJ:L'II"]'C'L'L. ]'I.L'II:L :I:II:,'!lf—.l'lIIII:_'!:"'.l'_."IIﬁ:IF Pi'il.“:'-l'lll LT
vin a proto jsou jeho mezni naklady nulové. Inverzni
poptiavka po krmivu je p(y) = 150 — y/3. Kolik pro-
danych balickd krmeni maximalizuje Petertiv zisk?

A 225

B 45,

C 450,

D 675

E Zadnd z ostatnich moZnosti.



\E‘ Vyberte tvrzeni, které NENI pravdivé. Fokud jsou
viechna pravdiva, zvolte variantn oznacenon ().
Firma vady nkondéi vwrobu v kratkem obdobi, jestli-
i
A je cena niFsi nei primmérné variabilni naklady. \/
B je cena nizdl nez prumémé fixnd naklady—
C  je ztrita frmy vvEs nez fixni naklady, 7
I firma neni schopna z piijmn pokryt ani variabilni \-/
naiklady. T -

E (P) Viechna tvrzeni jsou praveivi.




29 | Vyherte tvrzeni, kieré NENI pravdivé. Pokud jsou
viechna pravdiva, zvolte variantu oznacenou (P).

A Kfivka mezniho pFijmn a linedarni poptavkova funkce
maji stejny prusecik s cenovon oson?

B Mezni prijem n poptavky g konstantni elasticiton
muze byt nulovy pro viechna kladnd mnozstvi pro-
duktun.

C  Kfivka mezniho pfijmu ma dvakrat votsi sklon nez
odpovidajici linearni poptavkova hunkce,

I} Mezni piijemn u linearni poptavkové funkee mtize byt
EAPOTILY.

E (P) Visechna ctyri ostatni tvrzeni jsou pravdiva.
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mO Qe

Na nejmencvand® univerzité je poptavka po listeich
na hokejovy zipas s jinou nejmenovanon univerziton

dana funkei 100000 — G 000p, Je-1i kapacita stadio-

S

nn 60000 sedacek, jakou by méla univerzita stanovit _‘[' @ - q
CeIl, ni;l";'r':'_n', iaxlinalizovala celkovy prijem? - O D 0 DU — E b O J ? . P -

16,67 dolara
X a3 dolaru
6,67 dolaru

25 dolart

4,17 dolaru —:F/](DD 093 Q ; L °0 0 ?




